



見己持各判談日與共中

錢其琛亞葛杯而此因會不示表錢 場會出步重凝色面平洋野河和琛其錢

（記者李文娟／台北報導）內政部營建署研擬「建築投資管理條例」草案內容，新規定建築投資業為特許行業，必須向內政部申請許可，領得證書後才能辦理公司登記。此外，一般自用住宅若未取得使用執照，不得發售。營建署指出，國內房地產建設公司統稱為「建一住宅建設公司」，前者是管理建商的

德立徐對針 事運亞加參

（東京特派員陳世昌／二十六日電）根據日本放送公社（NHK）從紐約傳回來的報導說，日本外相河野與中共外長錢其琛會談時，錢其琛強烈要求日本政府取消讓徐立德入境的決定，可是河野洋平強調日本不會作任何的改變，兩人會談了四十分鐘後，並未達成具體的結論。但錢其琛在會談上明白的表示，中共的選手團不會因為此事，而杯葛廣島亞運。

另外，日本時事通信社的消息也說，錢其琛在回答記者問題時表示，廣島亞運會依在簡單的記者會上則以「無法奉告」應對

（紐約記者傅依傑／聯合國總部廿六日電）聯合國總經理兼外長錢其琛與日本外相河野洋平，廿六日上午在紐約，針對我行政院副院長徐立德赴日本廣島參加亞運一事進行會談，雙方各持「見

談」，談判近乎破裂，兩人步出會場時均面露凝重。中共外交部發言人沈國放在媒體詢問是否將因此抵制亞運時說，錢其琛「並未

在聯合國總部會談四十多分鐘。

錢其琛告訴河野洋平，徐立德赴日期間，日本政府保證不會在國際上以體育進行政治活動，開創惡劣先例」，並要日方對一切可能的後果負責。錢其琛強調，日本允許

徐立德訪日，「將對「中」日關係造成嚴重影響」。雖然日本現政府一再表示重視對「中」關係，但中國有句俗話「言必信，行必果」，除了表態外，還要行動表示，能

拒絕徐立德入境，就是一項行動表示。

相關新聞刊二版

新黨召開記者會
並指責高市警首長濫職

民進黨公布
選舉文宣標誌

• 國民黨高層看省長選情
• 財部擬大幅提高產品責任險保額
• 警方調查局搜索 18 家互助會公司
明天黨慶 朱高正將去抗議

7 6 5 2
數指標加
7025.76
+ 103.74
值總交成
483.8 億

（記者王曉吾／聯合報）兩條例草案研擬完成，投資型住宅則在取得建照後即可銷售

（記者王效蘭／聯合報）自住型住宅無使用執照將不准銷售

（記者王曉吾／聯合報）

（記者王效蘭／聯合報）

（記者王曉吾／聯合報）

（記者王效蘭／聯合報）